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با بی نتیجه ماندن دور اول مذاکرات 
احیای برجام در وین، تکلیف آنچه بیش 
از همه مشخص شده افزایش قیمت دلار 
است. گرچه مقامات و مسئولان بارها 
از بی‌تاثیر بودن تحریم‌ها و تاثیر آن بر 
زندگی مردم سخن گفته‌اند، اما شاید 
ملموس‌ترین نتیجه بی‌نتیجه بودن 
مذاکرات و توافق هسته‌ای تاثیر آن بر 
اقتصاد ایران و سفره‌های مردم است. در 
روزهای اخیر با افزایش قیمت دلار که 
مرز 30 هزار تومان را رد کرده کلیپ‌هایی 
از سخنان  محسن رضایی و ابراهیم 
‌‌رئیسی در فضای مجازی مورد توجه 
قرار گرفته است. در این ‌‌ویدئو‌ها محسن 
رضایی که اکنون معاون اقتصادی 
‌‌رئیس‌جمهور است می‌گوید:ریال را پول 
اول منطقه بعد از دلار و يورو می‌کنم، 
مدرک دکتری و تخصص من پول و 
اعتبار است و با معدل 19 فارغ‌التحصیل 
شدم. تنها این سخنان انتخاباتی رضایی 
مورد توجه و پرسش افکار عمومی قرار 

نگرفته است؛ بلکه در ‌‌ویدئوی دیگری 
سخنان ابراهیم ‌‌رئیسی بعد از شکست 
در انتخابات ریاست جمهوری سال 92 
منتشر شده که در آن می‌گوید:سوال 
این است که اگر شما ‌‌رئیس‌جمهور 
می‌شدید اوضاع چه می‌شد؛ خدا رحم 
کرد که ما ‌‌رئیس‌جمهور نشدم که دلار 
بشود پنج هزار تومان  این کنایه ابراهیم 
‌‌رئیسی به افزایش قیمت دلار در دولت 

حسن روحانی بود.
محمد مهاجری، فعال رسانه‌ای 
اصولگرا با انتشار این ‌‌ویدئو در یادداشتی 
خطاب به رئیسی نوشته است: این حرف 
مادر بزرگم را بارها شنیده بودم که 
پسرجان، کسی را مسخره نکن، چون 
همان بر سرت می‌آید. او سپس با این 
جمله که سام آقای رئیس‌جمهور! 
حرف‌هایی که در این ‌‌ویدئو گفته‌اید 
یادتان می‌آید؟نوشته است: خدا رفتگان 
شما را بیامرزد. مادربزرگی داشتم کاملا 
بی‌سواد اما به اندازه موهای سر من پند و 
اندرز و حکمت می‌دانست و خیلی از آنها 
را برای من می‌گفت .از جمله این حرفش 

را بارها شنیده بودم که پسرجان، کسی 
را مسخره نکن، چون همان بر سرت می 
آید. هرچه خاک  مادر بزرگ من است 
عمر شما باشد. مادربزرگتان از این جور 
حرف‌ها به شما نگفت؟ یا شنیدید و 
یادتان رفت؟ یا اینکه یادتان هست و 

نصیحت‌هایش را بی‌خیال شدید؟
معجزه هزاره سوم هم حرف‌های 
مادربزرگش را نشنید و یا اینکه 
شنید و با لگد به کناری پرت کرد. 
شما که نمی‌خواهید مثل او باشید؟ 
می‌خواهید؟آقای رئیس جمهور، امروز 

دلار چنده؟!
 قرار نبود مذاکرات در این دور 

به نتیجه برسد
انتقادات به افزایش قیمت دلار و بی 
نتیجه ماندن شعارهای انتخاباتی ‌‌رئیسی 
و رضایی به همین جا خلاصه نشد.برخی 
از چهره‌های سیاسی و رسانه‌ای در صف 
اول منتقدین به وضعیت اقتصادی مردم 
ایستاده و نسبت به عملکرد مسئولان 
اعتراض کردند. ازجمله انتشار متنی 
که با اشاره به حضور همه کاندیداهای 

جریان اصولگرا در دولت و سمت گرفتن 
آنها عنوان می‌کرد این پنج نفر که در 
انتخابات برای اداره کشور برنامه ارائه 
می‌دادند و اکنون همگی در دولت 
هستند، باید ایران زیر و رو می‌شد و 

مشکلی باقی نمی‌ماند.
اصلی‌ترین عامل افزایش دلار که 
انتقادات زیادی را متوجه دولت کرده 
عدم چشم‌انداز مثبت نسبت به آینده 
مذاکرات احیای برجام است. روز گذشته 
سخنانی از علی باقری، معاون سیاسی 
وزیر امورخارجه و مذاکره‌کننده ارشد 
ایران در مذاکرات وین در گفت‌وگو با 
خبرگزاری آنسا ایتالیا منتشر شد که 
عنوان کرده است:از پیش مشخص 
بود که قرار نیست در این دور از گفت 
و گوها به نتیجه نهایی برسیم.اما این 
جملات هم نتوانست بازار را به آینده 
مذاکرات خوش‌بین کند و یا نگرانی‌ها 

را کم‌تر کند.
باقری اظهار داشت: جمهوری 
اسامی ایران از خواسته‌های خود 
در مسیر فعال‌سازی دوباره قرارداد 
هسته‌ای سال ۲۰۱۵ و لغو تحریم‌ها 

عقب‌نشینی نخواهد کرد.
باقری در ادامه تاکید کرد که با توجه 
به اینکه این آمریکا بود که در سال ۲۰۱۸ 
از توافق خارج شد، بنابراین واشنگتن باید 
گام نخست را بردارد.پیشنهادهای ارائه 
شده از جانب تهران به گروه ۱+۴ در روند 
مذاکرات وین مستند و منطقی است 
و به همین دلیل می‌تواند مبنایی برای 

مذاکرات باشد. 
از سوی دیگر یک مقام ارشد وزارت 
امور خارجه در نشستی توجیهی در 
تشریح آخرین وضعیت مذاکرات وین 
گفته است: جمهوری اسلامی ایران 
پیشنهادهای عملگرایانه روی میز 
گذاشته و طرف‌های مقابل باید پاسخی 
درخور یا حتی پیشنهادها و ایده‌های 
تازه خود را به صورت مکتوب و مشخص 

ارائه کنند.

 یک سنت در ایران 
سرمایه‌گذاری نمی‌شود

مذاکرات هسته‌ای در دولت سیزدهم 
در حالی روز جمعه گذشته در وین 
پایان یافت که گفته شده تیم ایرانی 
پیشنهادهای مشخصی به طرف‌های 
توافق بویژه برای رفع تحریم‌ها اعلام 
کرده است. پیشنهادهایی که به گفته 
باقری با استقبال طرف غربی مواجه 

نشده است.
جرارد آرود سفیر سابق فرانسه 
در ایالات متحده آمریکا در رشته 
توییت‌هایی از بدبینی خود نسبت به 
احیای برجام خبر داده و دلایل آن را 
بر شمرده است. به گزارش راوی این 
دیپلمات فرانسوی در توییتی نوشته 
است: حتی اگر برجام احیا شود، هیچ 
شرکت غربی جرات نمی‌کند یک 
سنت درایران سرمایه‌گذاری کند، هیچ 
بانک غربی هیچ معامله‌ای در ایران را با 
تهدید بازگشت تحریم‌های آمریکا در 
سال ۲۰۲۵ تامین مالی نمی‌کند. یک 
بار کافی بود. ایرانی‌ها این را می‌دانند.
او در ادامه رشته توییت‌ها نوشته 
است:  از سویی دولت آمریکا به دلیل 
مخالفت حزب ‌جمهوری ‌خواه، مخالفت 
بسیاری با ایران و گوش‌به‌زنگی اسراییل 
دست‌بسته است. آمریکا نمی‌تواند 
امتیازات زیادی اعطا کند. ازطرف دیگر 
ایران تمایلی به اعطای امتیاز در ازای رفع 

جزئی یا موقت تحریم‌ها ندارد. 
با فاصله گرفتن از سیزدهمین 
انتخابات ریاست جمهوری و فضای 
احساسی حاکم بر انتخابات و شعارهای 
کاندیداها به نظر می رسد اکنون واقعیت‌ها 
بیشتر نمایان شده و مشکلات چهره خود 
را بر سکاندار دولت و همراهانش نشان 
می‌دهد. قیمت دلار تنها یک نمونه از 
انتقاداتی است که مسئولان امروز به 
مسئولان دیروز داشتند. مشکلات و 
گره‌هایی که قرار نیست با رفت و آمد 

مسئولان مختلف باز شوند.

زمانی که رئیسی کرسی 
ریاست‌جمهوری را به دست آورد، دلار 
در میانه کانال ۲۵ هزار تومانی قرار 
داشت و ۱۰۰ روز بعد، این ارز به میانه 
کانال ۲۸ هزار تومان رسید‌. روزی که 
رئیس‌جمهور جدید تحلیف شد، قیمت 
دلار نسبت به انتهای سال ۹۹ رشد 
حدودا ۲ درصدی را نشان می‌داد .در 
۱۰۰ روز ابتدایی آغاز به کار دولت رئیسی 
بالای ۱۰ درصد رشد کرد. در روزهای 
گذشته دلار قیمت 30 هزار تومان را رد 
کرد. بخش زیادی از این رشد نیز در یک 
ماه اخیر رخ داد که بیش از هرچیز تابع 
مذاکرات و سیگنال‌های آن بوده است. 
به گزارش ‌‌رئیس دفتر ‌‌رئیس جمهور، 
ابراهیم ‌‌رئیسی در صد روز اول حضور 
در پاستور به 10 استان سفر استانی 
داشته است اما قطعا آنچه مهم است و بر 
اساس آن عملکردها  قضاوت می‌شود، 
نتیجه است. دولت ‌‌رئیسی تا اینجای 
کار در کنترل قیمت دلار موفق نبوده و 
چشم انداز روشنی نسبت به آینده وجود 
ندارد. شب گذشته ‌‌رئیسی برای بار دوم 
به تلویزیون رفت تا با مردم سخن بگوید 
باید منتظر ماند و دید واکنش امروز بازار 

به سخنان او چه خواهد بود.

انتقاد از قیمت دلار با انتشار ‌‌ویدئوهایی از ابراهیم ‌‌رئیسی و محسن رضایی بالا گرفت

وعده به خروار و عمل به مثقال

خبر

آسمان نطنز روشن شد و صدای مهیبی به 
گوش رسید. این جمله‌ای بود که شنبه شب دهان 
به دهان میان مردم محلی چرخید و درنهایت 
خبرگزاری‌های داخلی به نقل از منابع محلی از 
شنیده شدن صدای انفجار در آسمان ‌نطنز خبر 
دادند و نوشتند که هنوز جزئیات دقیقی از این 

موضوع در دست نیست.
بعد از انتشار این خبر بود که همه گمانه‌ها 
به سمت اسرائیل و این رفت که در شرایطی که 
مذاکرات وین بی‌نتیجه تمام شده شاید کارشکنی 
صهیونیست‌ها باشد تا با طرح دوباره فعالیت‌های 
هسته‌ای ایران، روند مذاکرات را بیش از پیش 
کند کرده و دیوار بی‌اعتمادی را میان قدرت‌های 

مذاکراه‌کننده مستحکم‌تر کنند.
و این گمانه وقتی بیشتر قوت گرفت که ایدی 
کوهن، خبرنگار اسرائیلی در توئیتی به زبان فارسی 
نوشت: ‌آنچه ساعاتی پیش در ایران رخ داد تمام 
ماجرا نیست. منتظر باشید این یک دستگرمی 

برای یک رویداد بزرگتر است.ادعای کوهن اما این 
ابهام را ایجاد کرد که تاسیسات هسته‌ای نطنز که 
با نام رسمی مجتمع غنی‌سازی شهید مهندس 
مصطفی احمدی روشن فعالیت می‌کند، یکی از 
مهم‌ترین مراکز اتمی ایران است و چندباری مورد 
حمله سایبری قرار گرفته است. اوایل سال جاری 
بود که یک روز پس از روز ملی فناوری هسته‌ای 
و راه‌اندازی دوباره تاسیسات نطنز، به سیستم 
برق‌رسانی این تاسیسات حمله شد و علی‌اکبر 
صالحی، رئیس وقت سازمان انرژی اتمی ایران از 
آن به عنوان تروریسم هسته‌ای یاد کرد. 12 تیرماه 
سال گذشته نیز انفجاری منجر به از کار افتادن 
مرکز مونتاژ سانتریفیوژهای پیشرفته نطنز شد 
و در آن هنگام نیز رسانه‌های غربی مسئولیت آن 

حمله را متوجه اسرائیل دانسته بودند.
برهمین اساس بود که دیروز هم همه انگشت‌ها 
به سوی اسرائیل نشانه رفت؛ اما بعد از ادعای 
کوهن و در فاصله کوتاهی بعد از انتشار این خبر، 

رسانه‌های رسمی همانند صدا و سیما به نقل از 
فرمانده پدافند هوایی نطنز گزارش دادند که علت 
این صدا، آزمایش یک موشک پدافندی بوده است.
همچنین شاهین تقی‌خانی، سخنگوی ارتش 
جمهوری اسلامی ایران در مصاحبه با شبکه خبر 
گفت که چنین آزمایش‌هایی با هدف ‏‏بررسی 
میزان آمادگی سامانه‌های دفاعی منطقه انجام 
می‌شوند و این گونه تمرینات در فضای کاملا امن 
و در هماهنگی کامل شبکه ‏یکپارچه پدافندی 
‎.‎صورت گرفت و جای هیچگونه نگرانی وجود ندارد

بعد از آن بود که خبرگزاری ایرنا نیز به نقل از 
یک شاهد عینی نوشت که این صدا در بادرود و در 
۲۰ کیلومتری تاسیسات غنی‌سازی ‏اورانیوم در 

نطنز شنیده شده است. ‏
به موازات خبر صدای انفجار در نطنز، دیروز 
خبر سقوط یک پهپاد در منطقه کوهرنگ 
استان چهارمحال و ‏بختیاری نیز در خروجی 
خبرگزاری‌ها قرار گرفت. فارس در این مورد نوشت:  

شنیده‌های غیر رسمی خبرنگار فارس از انهدام یک 
پهپاد ناشناس حکایت دارد. معاون سیاسی امنیتی 
استاندار چهارمحال و ‏بختیاری نیز با بیان این که 
یک پهپاد سقوط کرده است در خصوص  علت 
سقوط آن گفت: به علت شرایط نامساعد منطقه 
کوهرنگ و وزش ‏شدید باد، این پهپاد در ساعت ۲۰ 

‎.‎اقدام به باز کردن چتر و فرود اضطراری می‌کند
پس از آن هم در  واکنشی دیگر سخنی دیگر 
بیان شد و جعفر مردانی، معاون سیاسی امنیتی 
استان چهارمحال و بختیاری به خبرگزاری 
‏صداوسیما گفت: یک  پهپاد به منظور بارور کردن 

ابرها پرواز و سقوط کرده است .‏
به گفته مردانی این پهپاد ساعت ۱۹ روز 

پنج‌شنبه مورخ یازدهم آذرماه جاری از فرودگاه 
شهرکرد به سمت غرب شهرکرد به پرواز ‏درآمده 
بود. بر اساس سخنان او این پرنده به علت شرایط 
نامساعد منطقه کوهرنگ و وزش شدید باد یک 
ساعت پس از بلند شدن از ‏زمین اقدام به باز کردن 
چتر و فرود اضطراری می‌کند و روز گذشته توسط 
کارشناسان به صورت زمینی به مبدأ منتقل 

می‌شود.‏
به این ترتیب این آخرین واکنش رسمی 
از سوی مقامات درباره سقوط یک پهپاد بود؛ 
پرنده‌ای که به گزارش سایت جماران و بر اساس 
‏تصاویر منتشر شده شبیه به پهپاد ایرانی سیمرغ 

‎.‎آمریکایی است‎ ‎‏۱۷۰‏‎ RQ-‎و

تناقض‌گویی درخصوص صدای مهیب در نطنز و ماجرای پهپاد در کوهرنگ؛

پدافند دفاعی یا انفجار؛ فرود اضطراری یا سقوط؟
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‌‌رئیسی دولت  را با دلار 
25 هزار و 500 تومانی 

تحویل گرفت. روزی که 
رئیس‌جمهور تحلیف شد، 

قیمت دلار نسبت به انتهای 
سال ۹۹ رشد حدودا ۲ 

درصدی را نشان می‌داد. در 
۱۰۰ روز ابتدایی آغاز به کار 
دولت رئیسی، دلار بالای 
۱۰ درصد رشد کرده و در 

روزهای گذشته کانال 30 
هزار تومان را رد کرده است

اعظم ویسمه

 تکذیب نشت اطلاعاتی 
در سامانه‌های قوه قضائیه 

مرکز رسانه قوه قضاییه اعلام کرد که هیچ نشت 
اطلاعاتی در سامانه‌های قوه قضائیه رخ نداده است.

مرکز رسانه قوه قضاییه اعلام کرد:در پی انتشار 
مطلبی در خصوص نشت بانک اطلاعاتی مربوط 
به وکلا در دستگاه قضا، کسب اطلاع مرکز رسانه 
قوه قضاییه از مرکز آمار و فناوری قوه قضاییه حاکی 
از آن است که این موضوع مربوط به پایگاه مستقل 
کانون وکلای دادگستری است و هیچ ارتباطی با 
سامانه‌های مرکز آمار و فناوری اطلاعات قوه قضاییه 
ندارد.بنابراین اطلاعیه، هرگونه ارتباط این موضوع با 
سامانه‌های مرکز آمار و فناوری اطلاعات قوه قضاییه 

صحت ندارد و تکذیب می‌شود.
    

تلاش آیت‌الله جنتی برای 
ایجاد یک نظام تک صدایی

آیت‌الله احمد جنتی دیروز در آیین تکریم و 
معارفه ریاست شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی 
گفت: سازمان تبلیغات اسامی به عنوان یکی از 
قدیمی‌ترین شوراها، ازابتدای پیروزی انقلاب 
اسامی برای یک صدا بودن نظام شکل گرفت. 
تاکنون برنامه‌های خوبی داشتیم و شورای هماهنگی 
هم نقش موثری داشته است و سعی ما بر این بوده 

کاری کنیم یکصدا از نظام بیرون بیاید.
به گزارش ایلنا، رییس سابق شورای هماهنگی 
تبلیغات اسلامی، با بیان اینکه سعی ما بر این بود که 
کارها مردمی شود، افزود: انقلاب اسلامی، انقلابی 
مردمی است و باید تا آخر هم مردمی بماند و تا 

مردمی باشد قدرتمند است.
    

 مشاور امنیت ملی امارات
 امروز در تهران 

به دعوت رسمی دریابان علی شمخانی، نماینده 
مقام معظم رهبری و دبیر شورای عالی امنیت ملی 
کشورمان، شیخ طحنون بن زاید مشاور امنیت ملی 

امارات متحده عربی امروز به تهران می‌آید.
به گزارش ایسنا، وی در این سفر علاوه بر ملاقات 
با همتای ایرانی  خود با برخی مقامات بلند پایه 
کشورمان دیدار و گفتگو خواهد کرد.توسعه و تقویت 
روابط دوجانبه و رایزنی پیرامون آخرین تحولات 
منطقه ای از اهداف سفر شیخ طحنون بن زاید به 

تهران است.
    

 سه ماه حقوق نگیر!
 ببینم دوباره شعار می‌دهی؟

مصطفی داننده، فعال رسانه‌ای به سرنوشت 
مبهم مذاکرات دولت رئیسی با ۱+۴ بر سر احیای 
برجام واکنش نشان داد. به گزارش عصرایران او 
نوشت:این روزها برخی از نمایندگان مجلس، 
فعالان سیاسی و اهالی رسانه به گونه‌ای درمورد 
مذاکرات وین حرف می‌زنند که انگار مذاکره 
کنندگان کشورمان راهی فرنگ شده‌اند تا ماشین 
بخرند! اگر موفق شدند که ما سوار خودرویی بهتر 
شده‌ایم و اگر شکست خوردند هم چیزی از دست 
ندادیم و سوار همان ماشین قدیمی می‌‎شویم.نه 
عزیزان؛ تاثیر مذاکرات برای احیای برجام، تاثیر 
مستقیمی بر روی زندگی مردم دارد. واکنش 
بازار دلار و بورس را به مذاکرات وین ببیند تا 
متوجه شوید از چه حرف می‌زنیم.بله، شما در 
کلام هرچه دل‌تان می‌خواهد می‌گویید و از تاثیر 
نداشتن مذاکره بر روی زندگی مردم سخن به میان 
می‌آورید اما ما مردم به خوبی تاثیرات مثبت بودن 
یا منفی بودن مذاکرات را در زندگی‌شان می‌فهمند. 
همین امروز سفره مردم یک وجب کوچک‌تر از 
دیروز شده است.نمایندگان عزیز لطفا محبت 
کنند و سه ماه حقوق نگیرند، دو ماه هم پارلمان، 
حقوق‌شان را با تاخیر پرداخت کنند تا ببینم 
این افراد چگونه می‌توانند چرخ زندگی‌شان را 
بچرخانند. قدیمی‌ها چه خوب گفته‌اند که:»سواره 

از پیاده خبر ندارد؛ سیر از گرسنه«
    

آزادی برخی از دستگیرشدگان 
حوادث ۵ آذر در اصفهان

رئیس کل دادگستری استان اصفهان با اشاره به 
تشکیل شعبه ویژه‌ای در دادسرای مرکز استان برای 
رسیدگی به جرایم دستگیرشدگان حوادث ۵ آذر در 
اصفهان، از آزادی افرادی که تحت قرار و وثیقه بودند 

از روز یکشنبه با معرفی وکیل و وثیقه گذار خبر داد.
حجت الاسلام جعفری در حاشیه نشست مجمع 
رهروان امر به معروف و نیروی انتظامی اصفهان، 
گفت: تعدادی از محرکان اصلی بودند که آنهایی 
که بازداشت موقت داشتند حق اعتراض داشتند و به 
اعتراض آنها رسیدگی شده است. آنهایی که دادگاه 
اعتراض آنها را نپذیرفته، فعلاً در قرار بازداشت موقت 
می مانند و همه مراحل پرونده دستگیرشدگان عیناً 

طبق قانون پیگیری خواهد شد. 

روی موج کوتاه

فائزه هاشمی بابیان این‌که در کشورمان نیاز 
به تغییراتی که منجر به تغییر سیاست‌ها شود 
داریم گفت: تغییر سیاست‌ها با این بافت موجود 
و تکرار این افراد و تکرار این تفکرات نمی‌تواند 

اتفاق بیافتد.
وی اشاره به تغییرات اخیر در حزب 
کارگزاران گفته است: انتخاب سید حسین 
مرعشی تغییر ماهوی در حزب ایجاد نخواهد 

کرد و تغییرات -در صورت رخ دادن- همگی 
داخلی خواهند بود.

هاشمی در گفت‌وگو باانصاف نیوز توضیح داد: 
هیچ‌کس فراموش نمی‌کند که آقای کرباسچی 
یکی از مهره‌های اصلی موفقیت حزب کارگزاران 
در شروع به کار این حزب و تا سال‌ها بعدازآن بوده 
است؛ طبیعتاً هنوز هم جایگاه ویژه‌ی خودش را 
دارد. این تغییرات طبیعی است، قرار نیست که 
همیشه یک نفر باشد، تغییر و چرخش نخبگان 
نیاز است. همان چیزهایی که ما اصلاح‌طلبان 

برای مملکت دنبال می‌کنیم، در احزاب خودمان 
هم باید به همان رویه‌ها عمل کنیم. بنابراین من 
به این تغییر بار آن‌چنانی نمی‌دهم و آن را یک 

چیز عادی و روتین می‌دانم.
وی با اشاره به این موضوع که احزاب به 
پویایی نیازمندند ادامه داد: حزب کارگزاران 
دو دوره در انتخابات شرکت کرد، انتخابات 
مجلس سال ۹۸ و انتخابات ریاست جمهوری 
سال ۱۴۰۰ و آرای مناسبی از طرف جامعه 
کسب نکرد. ایرادی ندارد، این تغییرات اتفاق 

می‌افتد که حزب پویاتر به راه خود ادامه دهد. 
می‌تواند بروز باشد و حرکت به جلو داشته 
باشد. می‌خواهم بگویم که به این تغییرات نباید 
بادید منفی و اینکه حتماً موضوعی پشت پرده 
بوده است، نگاه کرد. من این مسائل را یک امر 
طبیعی می‌دانم و اگر تغییر اتفاق نیافتد به نظرم 

عجیب‌وغریب است.
هاشمی در پاسخ به این پرسش که آقای 
کرباسچی به نمادی در اصلاح‌طلبان تبدیل‌شده 
است که معتدل‌تر و مصلحت‌اندیش‌تر از بخش 
دیگری از اصلاح‌طلبان است، گفت: به‌طورکلی 
حزب کارگزاران اصولاً چنین ماهیتی دارد، 
مثلًا نسبت به حزب اتحاد و برخی دیگر از 
احزاب اصلاح‌طلب، کمی متفاوت‌تر است. 

چون گردانندگانش از مدیران باتجربه هستند، 
مدیران تکنوکرات هستند. این‌ها بیشتر فن گرا 
هستند تا اینکه سیاسی باشند. به همین دلیل 

طبیعتاً ماهیت متفاوتی دارد. این را قبول دارم.
وی با اشاره به این موضوع که حسین 
مرعشی ارتباطش با سایر احزاب اصلاح‌طلب 
قوی‌تر از کرباسچی است درباره احتمال نزدیک 
شدن کارگزاران به حزب اتحاد ملت ایران 
اسامی گفت: نه! چون همان موقع هم آقای 
مرعشی این ارتباطات را برقرار می‌کرد. بنابراین 
تغییر آن‌چنانی اتفاق نیافتاده است که فکر کنیم 
الآن کارگزاران با آمدن آقای مرعشی، مشی 
متفاوتی خواهد داشت. شاید بیشتر تحولات 

درونی اتفاق افتاده تا تغییرات بیرونی.

فائزه هاشمی:

گردش قدرت در تمام کشور لازم است


